



2017 中原金融行业新春贺岁特辑

# 2017年鸡年贺岁贵金属产品热卖 小规格金银币成为购买首选

## 多家银行 推金鸡“爆款”产品

市民陈小姐感叹道：“我属鸡，想在本命年里为自己添点贵气，所以前些天想到银行买点贵金属，发现每家银行都有生肖鸡贵金属。”

业内人士分析说，2017年鸡年春节马上就要到了，各种贺岁纪念币和贺岁金的推出，将节前的贺岁气氛烘托得热热闹闹。

据悉，中国人民银行发行的贺岁纪念币一套两枚，其中银质纪念币1枚，双色铜合金纪念币1枚。鸡年双色铜合金纪念币的主景图案为一只中国传统剪纸艺术与装饰年画元素相结合的公鸡，其上方为宫灯和牡丹图案，带有浓郁的中国特色。

除此之外，工行、农行、中行、建行、交行、中信、兴业等银行都推出了各具特色的贵金属产品，销售额不断攀升。

“黄金以其保值、增值的特性，成为不少投资爱好者热宠的对象，尤其是生肖题材的纪念币、纪念章等产品，不光可以投资，更适合收藏。”某国有银行理财经理说，近期该行推出了2017年鸡年金银纪念币，部分产品推出仅几天时间就已经售罄。

近段时间，各种鸡年贺岁题材的贵金属产品层出不穷。业内人士认为，每年的贺岁金币、金条、熊猫币等产品，早已成为投资的热门品种。对于普通投资者来说，考虑到长期成套收藏，小规格的金币和银币可以成为购买的首选。郑报融媒记者 倪子

## 生肖金银币更适合长线投资

“从1981年发生肖鸡年金银币开始，生肖金银币的发行就没有间断过。从发行方面分析，生肖金银币板块呈现出规格越来越多、发行量不断扩容等特点。”具有多年贵金属投资经验的王先生告诉记者，生肖金银币的市场价格往往比较平稳，因此比较适合做长线投资。

## 投资或收藏上存在着很大差别

“不同的贵金属产品在作为投资或收藏上存在着很大差别。”银行业内人士表示，黄金饰品并不是一个好的投资品种。由于黄金饰品本身的附加费用非常高，购买价格与黄金原料的内在价值差异较大，所以黄金

收藏爱好者宋先生则认为，每年年底，都是贵金属纪念币和金条介入礼品市场的旺季。这些贺岁金是限量发售的收藏品，具有升值空间。相比单纯的黄金投资，贵金属纪念币或金鸡邮票等更有收藏意义。即使不为收藏，纪念币本身设计精美，图案富有意义，自己

欣赏或当摆设也是不错的选择。

业内人士认为，随着黄金投资的氛围越来越浓，投资者和收藏者也是越来越多。例如每年的贺岁金币、金条、熊猫币等产品，成为投资的热门品种。对于普通投资者来说，考虑到长期成套收藏，小规格的金币和银币可以成为购买的首选。

资性金条。黄金的保值增值作用是一个应对货币不足的长期抗通胀的标的物，适合中长期持有。部分银行对于投资性金条也开展了回购业务，根据国际及上海黄金交易所金价每日实时报出回购价格。

## ■ 投资有道

### 建信改革红利 成立以来总回报80.70%

2017年刚刚开局，新年投资机会再度成为市场关注焦点。国企改革未来具有较大投资价值，投资者不妨借道相关主题基金分享市场收益。WIND数据显示，截至2016年12月31日，建信改革红利自2014年5月成立以来总回报80.70%。该基金精选与国企改革相关的优质个股。值得一提的是，基金经理陶灿拥有9年证券从业经验，投资上注重实用与创新，善于深入挖掘和把握市场投资机会，为投资者创造长期、稳健的资本增值。杨路

### 主抓债市机会 华商瑞丰1月19日正式发行

2016年，股债两市经历了不同

程度的调整，混合型基金凭借股债兼得、灵活投资的特点，受到市场青睐。据悉，华商基金旗下华商瑞丰混合型证券投资基金将于2017年1月19日正式发行，投资者可通过中国工商银行等银行、各大券商及华商基金官网申购。该基金将通过积极主动的股票投资和债券投资策略，把握中国经济增长和资本市场发展机遇，力争实现基金份额净值的长期平稳增长，实现基金投资“进可攻、退可守”的投资效果。杨路

### A股量化投资盘点 华泰柏瑞量化基金表现突出

盘点过去一年的明星产品，无疑非量化莫属。截至2017年1月12日，公募主动量化基金获得了

16.05%的平均收益，超越同期股票基金和混合基金。目前，华泰柏瑞旗下共有5只主动量化公募基金，业绩表现均十分优异，例如，蓝筹风格系列的华泰柏瑞量化优选、华泰柏瑞量化驱动、华泰柏瑞量化增强近1年收益为18.55%、15.52%和13.52%；而成长风格系列的华泰柏瑞量化智慧和华泰柏瑞量化先行近1年收益分别为20.00%和18.8%。杨路

### 亚洲资产管理人大奖出炉 华夏基金再获殊荣

近日，华夏海外收益债券基金A因为优异的业绩表现荣获美国权威金融杂志《机构投资者》颁发的“2016亚洲资产管理人大奖——中国最佳一年期固定收益基金”奖项，

这已经是华夏基金第二次荣膺“亚洲资产管理人”殊荣。目前华夏基金是国内固定收益类资产规模最大的基金公司之一，建立了近30人的固定收益投资团队，设立了专职债券投资经理与分析团队，特别是在海外债券投资方面建立了专门的投资团队，积累了丰富的经验。杨路



雅春已教千户乐，鸡鸣又报万家春。值此新春佳节来临之际，我谨代表中信银行郑州分行全体干部员工对长期以来支持和关心中信银行郑州分行业务发展的广大新老客户朋友们表示衷心的感谢！祝广大新老客户在新的一年里和气致祥、身体健康、家庭康泰，万事如意！

——中信银行郑州分行党委书记、行长 韩光聚

律回春晖渐，万象始更新。值此新春佳节之际，我谨代表招商银行郑州分行全体员工向支持和关心招商银行发展的广大客户和社会各界朋友致以最诚挚的问候和最衷心的祝福。祝全省人民事业顺遂，家业常青，国家欢乐，万事如意！

——招商银行郑州分行党委书记 彭家文

金融  
送福  
吉祥

